



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

ERRATA EDITAL 31/2019

PROCESSO SEI Nº 23243.010114/2019-29
DOCUMENTO SEI Nº 0588846

PROCESSO SELETIVO PROFESSOR SUBSTITUTO -

IFRO/ARIQUEMES

ERRATA - INFORMAMOS DA MUDANÇA NO CRONOGRAMA DO EDITAL 31/2019/ARI CGAB, QUALQUER DIVERGÊNCIA EM RELAÇÃO A ESTE CRONOGRAMA DEVE SER DESCONSIDERADA.

Onde se lê:

2.1.2

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS	FORMAÇÃO EXIGIDA
INFORMÁTICA	40 HORAS	01	LICENCIATURA EM INFORMÁTICA OU BACHAREL EM INFORMÁTICA
BIOLOGIA	40 HORAS	01	LICENCIATURA EM BIOLOGIA

Leia-se:

2.1.2

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS	FORMAÇÃO EXIGIDA
INFORMÁTICA	40 HORAS	01	GRADUADO EM INFORMÁTICA OU ÁREAS AFINS
BIOLOGIA	40 HORAS	01	LICENCIATURA EM BIOLOGIA

Onde se lê:

ANEXO VII

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Evento	Data
Publicação do Edital no Diário Oficial da União e Divulgação	04/06/2019
Período de inscrição	04/06/2019 a 10/06/2019
Homologação das inscrições	11/06/2019
Recurso contra a homologação das inscrições	12/06/2019
Resposta dos recursos contra homologação das inscrições e divulgação da relação dos candidatos deferidos e indeferidos	13/06/2019
Divulgação do cronograma para a realização da Prova de Desempenho Didático	13/06/2019
Realização da Prova de Desempenho Didático e entrega das provas de título	14/06/2019

Resultado da Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos	19/06/2019
Recurso contra o Resultado da Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos	21/06/2019
Resultado do Recurso contra o Resultado da Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos	24/06/2019
Convocação para Procedimento de Heteroidentificação	25/06/2019
Período de realização da Heteroidentificação	26/06/2019
Publicação do resultado do procedimento de aferição dos candidatos autodeclarados negros e pardos	27/06/2019
Interposição de recursos contra o procedimento de aferição da veracidade da informação prestada por candidatos autodeclarados pretos e pardos.	28/06/2019
Resposta contra procedimento de aferição da veracidade da informação prestada por candidatos autodeclarados pretos e pardos	01/07/2019
Homologação do Resultado Final	02/07/2019

Leia-se:

ANEXO VII

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Evento	Data
Publicação do Edital no Diário Oficial da União e Divulgação	05/06/2019
Período de inscrição	05/06/2019 a 14/06/2019
Homologação das inscrições	24/06/2019
Recurso contra a homologação das inscrições	25/06/2019
Resposta dos recursos contra homologação das inscrições e divulgação da relação dos candidatos deferidos e indeferidos	26/06/2019
Divulgação do cronograma para a realização da Prova de Desempenho Didático	27/06/2019
Realização da Prova de Desempenho Didático e entrega das provas de título	01 E 02/07/2019
Resultado da Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos	03/07/2019
Recurso contra o Resultado da Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos	04/07/2019
Resultado do Recurso contra o Resultado da Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos	05/07/2019
Convocação para Procedimento de Heteroidentificação	08/07/2019
Período de realização da Heteroidentificação	09/07/2019
Publicação do resultado do procedimento de aferição dos candidatos autodeclarados negros e pardos	10/07/2019
Interposição de recursos contra o procedimento de aferição da veracidade da informação prestada por candidatos autodeclarados pretos e pardos.	11/07/2019
Resposta contra procedimento de aferição da veracidade da informação prestada por candidatos autodeclarados pretos e pardos e Homologação do Resultado Final	12/07/2019



Documento assinado eletronicamente por **Izaqueu Chaves de Oliveira, Diretor(a) de Ensino**, em 12/06/2019, às 11:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Nereida Machado, Chefe do Departamento de Apoio ao Ensino**, em 12/06/2019, às 11:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Carmo Santos do Nascimento, Coordenador(a) de Gestão de Pessoas**, em 12/06/2019, às 11:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0588846** e o código CRC **00D6FF10**.